
Referat

af

menighedsrådsmøde

onsdag den 8. oktober 2008

Til stede:                         p.Radek (sognepræst)
                                         Thorsten Wilstrup (formand)
                                         Anders Nielsen  (næsteformand)                                                                           
                                         Bernadette Hansen
                                          Maya Albeck
                                          Melissa Loldrup
Gæst:                                sr, Ursel

Ad pkt.1 – Velkomst:

Pastor Radek bød velkommen.

Ad pkt. 2 – Valg  af referent:

Bernadette Hansen blev valgt som referent. 
                                         
Ad pkt. 3 – Godkendelse af referat af møde af 8. august 2008 
Referat af møde den 8. august blev godkendt.

Thorsten Wilstrup informeret at han havde kontaktet  Alm. Brand ang.,
Kirkens forsikringer, og  at de undersøger og vender tilbage.

Ad pkt. 4 – Religions undervisning.
    
Der var uenighed omkring forslaget om forhøjelsen af betaling til børnenes religions undervisning.
Resultatet blev at betalingen fortsætter som før 100 kr. om måneden og for konfirmander 300 kr.

Der er blevet efterlyst en kontakt person imellem sognene, Ulla Pindborg har sagt ja til opgaven,
og endvidere vil sammen med Christa Stæger  være praktisk co-ordinater. 
Der er fællesmøde vedrørende religionsundervisning d. 6. november kl. 19.00.

Ad pkt.5 – Fordeling af fællesudgifter.
Aftalen indgået mellem sognene per l.januar 2008, om fordeling af fællesudgifter skal tages op
til vurdering snarest. Der har været en del problemer med at finde en dato til et fælles møde. I
mellemtiden har Anders Nielsen udarbejdet et notat til de øvrige menigheders regnskabsførere.

Ad pkt. 6-Økonomi.

På nuværende tidspunkt kører kirkens økonomi som den plejer.

Der skal undersøges om der findes en nemmere og mere økonomiske måde at fortage udskiftningen
af  pærerne i loftslamperne i kirken.



Ad pkt. 7-Ministrialbøger.
P.Papuga har overtaget føring af ministrialbøgerne for de ”fire nordsjællandske sogne” efter p. Hans Esmark. 
 Ulla Pindborg bistår p. Papuga.
I den forbindelse skal der anskaffes et brandsikkert skab samt en laserprinter.
Der har været en del drøftelse med Hillerød, Hørsholm og Helsingør om nødvendigheden af at anskaffe et
brandsikkert skab og en laserprinter samt om en fordeling af udgifterne hertil, (Vi taler om en samlet pris
på ca,.22.000,- kr. for skabet og ca. 3.000,- kr. for en printer). Der er en brandsikkert skab i Helsingør, men
ifølge  Ulla Pindborg og p. Papuga er skabet for lille. Der må derfor lægges til grund at vi skal anskaffe et 
nyt skab. Det nødvendige skab skal have en vægt på over 235 kg. Ellers skal det boltes til gulvet.

Maya Albeck spurgte om vi evt. kan lease/leje et skab. De undersøges.

Det aftaltes at vis et brandsikkert skab ikke kan leases/ lejes må Birkerød i første omgang afholde udgifterne
til at anskaffe og opstille skabet. Herefter må vi tage drøftelserne med de øvrige menigheder om fordelingen 
af udgifterne. Der var enighed i  menighedsrådet om at udgifterne bør fordeles ligeligt mellem de involverede
sogne.

Mht. en printer kunne sr. Ursel oplyse at søstrene råder over en laserprinter. ( Den er efterfølgende opstillet
og fungere).

Ad pkt.8-Lektor listen.

Der skal udarbejdes en nye metode til udarbejdning af  lektor listen, for at aflaste sr. Marmertis som
har hidtil sørget for den.

Ad pkt. 9-Rengøring.

Der behov for rengørings hjælp i menigheds lokalerne  og køkken
Per Meier Carlsen fortsætter med rengøringen  i kirken.

Ad pkt. 10-Kirkeklokken.

Kirkeklokkens lyd blev diskuteret – om de måske trængte til eftersyn.

Ad pkt. 11- Kommende arrangementer.
19/10         Ved højmessen bliver Susanne M. Jørgensen optaget i kirken . Efter messen
                   er der reception i kostalden hvor vi får lejlighed til at ønske hende tillykke.
28/10         Storkøbenhavnsk menighedsrådsmøde.
                  Skt. Ansgars kirke i menighedslokalerne kl.19.00 -  21.30.
 1/11          Kulturnat – kirken er åben for besøg fra kl.19.30 – 21.30
                  Der er oplæg af Maja Arthy om rosenkransen, alle er velkomen.
 4/11          Kl.19.30 holdes fællesgudstjeneste med vores nabo sogne i Bistrup kirke.
                  Efter gudstjenesten er der en traktement i Gernersalen.
 9/11              Familiemesse med sr. Anna Mirijams oplæg – kirkekaffe. 
23/11         Julestue med æbleskiver og glögg.
30/11         Første Advents søndag – kirkekaffe  evt., æbleskiver.
  7/12         Anden  Advents søndag, prædikant, diakon Kaare Nielsen- kirkekaffe. 
14/12         Tredje Advents søndag, børnenes krybbespil – kirkekaffe.
21/12         Fjerde  Advents søndag – Kirkekaffe
24/12         Familiemesse kl.16.00, Hyrdemesse kl.24.00.
28/12         Festen for Den Hellige Familie –Kirkekaffe.
22/2/09      Fastelavn, ungdomsmesse, tøndeslagning og kirkekaffe



30/5/09      Firmelse for Birkerød og Hørsholm i Hørsholm kl.10.00.

Ad pkt. 12 –Eventuelt.
Vi har fået tilbud om nogle fordrage fra Eva Maria Nielsen som handler om bl.a. apostlen Paulus.
Der bliver arrangeret noget til januar/februar.

Der bliver lavet en liste til våbenhuset hvor det er muligt at melde sig til at hjælpe ved
kirkekaffe, der er brug for flere hjælpere.

Brandtilsynet har været på besøg, de har skrevet til os om nogle mangler, disse bliver
bragt i orden.

Næste møde:   onsdag den 14. januar kl. 19.30.                   
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Næste møde.



Bernadette Hansen                                                                                                            


